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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                    Τρίκαλα  28/04/2016                 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ                                                                                               Αριθμ. Πρωτ.:  21024 
Δ/ΝΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ     
 

Περίληψη Διακήρυξης Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού Διαγωνισμού για  

το υποέργο 3: «Προμήθεια οπτικοακουστικού και λοιπού εξοπλισμού Μύλου Ματσόπουλου»  

της Πράξης: 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΜΥΛΟΥ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΥ» 

Διακήρυξη Αριθμ Πρωτ.:  21015/28-4-2016   

O Δήμαρχος Τρικκαίων διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε ανοικτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 
κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή ανά ομάδα, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ                           

(Υπ. Απόφαση 11389/93) καθώς και του Ν.4155/13, το Υποέργο 3: «Προμήθεια Οπτικοακουστικού 
και λοιπού εξοπλισμού Μύλου Ματσόπουλου» της Πράξης: «Αποκατάσταση και 
Μουσειολογική Ανάδειξη του Ιστορικού Μηχανολογικού Εξοπλισμού Μύλου 
Ματσόπουλου», συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης  170.899,89 Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ,  συγκεκριμένα των ειδών του   ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄ της αναλυτικής διακήρυξης.  

Αντικείμενο έργου: Αντικείμενο του Διαγωνισμού είναι η Προμήθεια οπτικοακουστικού και λοιπού 
εξοπλισμού με στόχο την ανάδειξη και λειτουργία του μουσειολογικού χώρου του Μύλου 
Ματσόπουλου. 

Συγκεκριμένα, ο Δήμος Τρικκαίων στα πλαίσια  του εν λόγω Υποέργου 3, πρόκειται να προβεί στην 
προμήθεια ειδών των παρακάτω ομάδων: ΟΜΑΔΑ Α: ΄Επιπλα (προυπολογιζόμενης δαπάνης  9.840,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), ΟΜΑΔΑ Β: Είδη  φωτισμού, (προυπολογιζόμενης δαπάνης 75.528,15€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) ΟΜΑΔΑ Γ: Οπτικοακουστικός εξοπλισμός (προυπολογιζόμενης 
δαπάνης , 35.470,74€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)  ΟΜΑΔΑ Δ: Κατασκευή και τοποθέτηση λοιπού 
εκθεσιακού εξοπλισμού (προυπολογιζόμενης δαπάνης 50.061,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)  ).  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για μία ή περισσότερες ομάδες, για τη 
συνολική όμως  προκηρυχθείσα  ποσότητα κάθε ομάδας. 

Χρόνος-Τόπος Διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος.  

Ημερομηνία ανάρτησης της διακήρυξης στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ: 06/05/2016 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών: 06/05/2016 

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα Υποβολής προσφορών:  27/05/2016 και ώρα 15:00 
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Η  ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερεις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, ημερομηνία 03/06/2016 και ώρα 11:00 π.μ., 
μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων 
κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών.  

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό:  Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι 
οικονομικοί φορείς (Προμηθευτές), απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από 
πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την σχετική διαδικασία 
εγγραφής. 

Δικαίωμα συμμετοχής επί ποινή απαραδέκτου στο διαγωνισμό έχουν: 

 (α) Φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής ή συνεταιρισμοί ή κοινοπραξίες ή 
ενώσεις προμηθευτών εφόσον ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα, 
συναφή με το αντικείμενο της παρούσας προμήθειας.  

 (β) Για τις ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, πρέπει να ισχύουν τα 
καθοριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 8  του ΕΚΠΟΤΑ. 
 

Εγγύηση Συμμετοχής: : Κάθε προσφορά αυτών που συμμετέχουν στο διαγωνισμό πρέπει υποχρεωτικά 

και με ποινή αποκλεισμού να συνοδεύεται από Εγγυητική  Επιστολή Συμμετοχής, της οποίας το ποσό 

θα πρέπει να καλύπτει, σε ευρώ, ποσοστό 2% του προϋπολογισμού μη συμπεριλαμβανομένου του 

Φ.Π.Α., για κάθε ομάδα  ή για το σύνολο των ομάδων, για τα οποία καταθέτει προσφορά  και η οποία 

πρέπει να  ισχύει για τουλάχιστον ένα (1) μήνα μετά την λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι 

(4) μήνες από την επόμενη ημέρα της  καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.  

 

Τρόπος λήψης εγγράφων Διαγωνισμού: Η αναλυτική  διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη 
του ΕΣΗΔΗΣ: www.promitheus.gov.gr, στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. και στην ιστοσελίδα του Δήμου Τρικκαίων 
http://trikalacity.gr/category/epikairotita/prokiriksis/ 

Πληροφορίες: Ευθυμίου Παναγιώτα, Κόρδας Βασίλειος, τηλ. 2431351203,                                                       
E-mail: promithies@trikalacity.gr . 
                                                                                                                                           
Η δαπάνη και τα έξοδα για τις δημοσιεύσεις της περίληψης της Διακήρυξης, αρχικής και τυχόν 

επαναληπτικής στον τύπο,  βαρύνει τον μειοδότη – προμηθευτή, σύμφωνα με το άρθρο 46 του 

Ν.3801/09 (ΦΕΚ163/Α/04.09.2009), την εγκύκλιο 11/27754/28.06.2010 του ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. και την Γνωμ. 

ΝΣΚ 204/2010. 

 
                       

 
 

 

 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  
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